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Prob  scris  la Matematic             Varianta  41 
 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord� 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

I. (32 puncte) Pe foaia de examen, scriei lâng  num rul din fa a exerci iului rezultatul corect. 

1.  Rezultatul calculului 4 2 6+ ⋅  este egal cu .... 

2.  Înmul ind fracia 
7

8
 cu numrul 3, se obine fracia .... 

3.  Un elev sosete la coal  la ora 12 i 40 de minute. Pân la ora 13 mai are de ateptat ... minute. 
4.  Calculând 20% din 1400 se obine .... 

5.  M sura unui unghi al unui dreptunghi este egal cu ... .o   
6.  Fie AM în l imea corespunztoare bazei BC a unui triunghi isoscel ABC, cu punctul M situat pe latura BC.    
    Dac  BC = 10 cm, atunci BM =  ... cm.  

7.  Un con circular drept are înl imea de 10 cm i raza bazei de 3 cm. Volumul conului este egal cu...π cm3. 
8.  O prism  dreapt cu baza triunghi echilateral are toate muchiile de 5 cm. Aria lateral a prismei este egal 
    cu … cm2 . 

II. (12 puncte) Pe foaia de examen, scriei lâng  num rul din fa a exerci iului, rezultatul corect.  
    Dintre cele patru variante de r spuns, scrise la fiecare cerin , doar una este corect. 

9.   Într-un garaj se afl motociclete i autoturisme. O motociclet are 2 roi i o ma in  are 4 roi. Dac   
     numrul total de roi al motocicletelor i al autoturismelor este 34, atunci numrul autoturismelor nu poate 
     fi mai mare de: 
A.  5                                      B.  6                                 C.  7                                     D. 8 

10. Efectuând calculul  
30 321 1

:
3 3

   − −   
   

se obine: 

A. – 9                                    B.  9                                 C. 
1

9
                                    D. 

1

9
−  

11. Raza cercului înscris într-un triunghi echilateral este de 4 cm. Latura triunghiului este de: 

A. 6 3cm                            B.  7 3  cm                     C.  8 3  cm                         D.  9 3  cm 

12. M sura unghiului A din triunghiul ABC este de 60o , AB = 6 cm i AC = 10 cm. Calculând lungimea  
      laturii BC se obine: 

A.  19 2cm                          B. 317 cm                    C. 2 19cm                          D. 3 34cm 

III. (46 puncte) Pe foaia de examen, scriei rezolv rile complete. 

13.  a)  Ar ta i c   num rul 
2

234 +=N  se afl  în intervalul ( )23;4 . 

       b)  Scriei un num r ira ional care aparine intervalului ( )23;4  i care este de forma n , cu n  
       numr natural. 

14.  Rezolvai în mul imea numerelor reale:  

a) ecuaia: 22 5 3 0x x− + = ;  b) ecuaia: 
1 2

2 0
2 1

x x

x x

+ −+ + =
− +

;  c)  inecuaia: 
2 3

2
2 3

x x+ −− ≥ .   

15.   a)   Desenai o piramid  triunghiular  regulat . 

       În piramida triunghiular regulat  VABC, cu baza ABC, avem VA = 6 cm i AB = 6 2cm. 
b) Calculai volumul piramidei VABC. 
c) Demonstrai c  muchiile VA i BC sunt perpendiculare. 
d) Punctul P este situat pe înl imea VO la distan  egal  de toate feele piramidei. Calculai lungimea 
segmentului PO. 

 

            

 


